

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказом Головного управління
статистики у Черкаській області
від 16 березня 2021 року № 15-к

УМОВИ

проведення конкурсу

**на зайняття посади державної служби категорії « Б » - заступника начальника відділу
обробки даних статистики виробництва**

Загальні умови	
Посадові обов'язки	<p>В межах повноважень керівництво та організація роботи відділу:</p> <ul style="list-style-type: none">– забезпечення виконання завдань і функцій, покладених на відділ;– участь у вдосконаленні, впровадженні та поширенні науково-обґрунтованої статистичної методології;– здійснення моніторингу та контролю за виконанням працівниками відділу посадових обов'язків, правил внутрішнього службового розпорядку, планових завдань, наказів і доручень керівництва Держстату та ГУС у Черкаській області. <p>Підготовка в межах повноважень пропозицій до Технологічної програми державних статистичних спостережень ГУС у Черкаській області та забезпечення її виконання.</p> <p>Організація та забезпечення своєчасного і якісного проведення державних статистичних спостережень зі статистики промисловості, будівництва, основних засобів, капітальних інвестицій та інвестицій зовнішньоекономічної діяльності в області у встановлені Технологічною програмою державних статистичних спостережень ГУС у Черкаській області терміни:</p> <ul style="list-style-type: none">– контроль якості поданих респондентами форм державної статистичної звітності;– обробка зібраної інформації;– моніторинг участі респондентів у державних статистичних спостереженнях та узгодження причин неподання з іншими структурними підрозділами;– опрацювання зведених даних, порівняльних таблиць та підготовка текстових пояснень;– формування додаткових вихідних таблиць та розрахунків похідних значень показників. <p>Організація підтримки зворотного зв'язку з респондентами державних статистичних спостережень:</p> <ul style="list-style-type: none">– консультативна підтримка респондентів, надання практичної допомоги по складанню звітності;– актуалізація інформаційної бази даних

	<p>респондентів статистичних спостережень. Забезпечення реалізації єдиних технологічних підходів до опрацювання та передачі статистичної інформації на базі єдиної методології та сучасних інформаційних технологій:</p> <ul style="list-style-type: none"> – організація та проведення тестових випробувань та промислової експлуатації форм державних статистичних спостережень в інтегрованій системі статистичної інформації відповідно до планів; – організація та тестування систем збирання даних та надання пропозиції щодо їх удосконалення. <p>Забезпечення збереження та захисту статистичної інформації, дотримання її конфіденційності.</p>
Умови оплати праці	<p>посадовий оклад 6700 грн. надбавки, доплати, премії та компенсації відповідно до статті 52 Закону України «Про державну службу»; надбавка до посадового окладу за ранг державного службовця відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 року № 15 « Питання оплати праці працівників державних органів» (із змінами)</p>
Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду	безстроково
Перелік інформації, необхідної для участі в конкурсі, та строк її подання	<p>1) заяву про участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів щодо зайняття посади за формою згідно з додатком 2 Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (зі змінами);</p> <p>2) резюме за формою згідно з додатком 2^і, в якому обов'язково зазначається така інформація: прізвище, ім'я, по батькові кандидата; реквізити документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України; підтвердження наявності відповідного ступеня вищої освіти; підтвердження рівня вільного володіння державною мовою; відомості про стаж роботи, стаж державної служби (за наявності), досвід роботи на відповідних посадах у відповідній сфері, визначеній в умовах конкурсу, та на керівних посадах (за наявності відповідних вимог);</p> <p>3) заяву, в якій повідомляє, що до неї не застосовуються заборони, визначені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», та надає згоду на проходження перевірки та на оприлюднення відомостей стосовно неї відповідно до зазначеного Закону. Подача додатків до заяви не є обов'язковою.</p>

	Документи приймаються до 17 год. 00 хв. 22 березня 2021 року
Додаткові (необов'язкові) документи	Заява щодо забезпечення розумним пристосуванням за формою згідно з додатком 3 до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби
Дата і час початку проведення тестування кандидатів. Місце або спосіб проведення тестування. Місце або спосіб проведення співбесіди (із зазначенням електронної платформи для комунікації дистанційно)	25 березня 2021 року 10 год. 00 хв. м. Черкаси, вул. Остафія Дашковича, 39, к.1007 (проведення тестування за фізичної присутності кандидатів) м. Черкаси, вул. Остафія Дашковича, 39, к.1007 (розв'язання ситуаційних завдань за фізичної присутності кандидатів) м. Черкаси, вул. Остафія Дашковича, 39, к.402 (проведення співбесіди за фізичної присутності кандидатів)
Прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення конкурсу	Пилипенко Людмила Василівна, тел. (0472) 33 89 61, E-mail: gustat@ck.ukrstat.gov.ua
Кваліфікаційні вимоги	
1. Освіта	вища освіта не нижче ступеня магістра за спеціальностями "Статистика", "Економіка підприємства", "Фінанси та аудит" або прирівняними до них спеціальностями
2. Досвід роботи	1)досвід роботи на посадах державної служби категорій "Б" чи "В" або досвід служби в органах місцевого самоврядування, або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності не менше двох років; 2)досвід роботи в органах державної статистики не менше двох років
3. Володіння державною мовою	вільне володіння державною мовою
Вимоги до компетентності	
Вимога	Компоненти вимоги
1. Управління організацією роботи	Чітке бачення цілі; ефективне управління ресурсами; чітке планування реалізації; ефективне формування та управління процесами
2. Робота з великими масивами інформації	Здатність встановлювати логічні взаємозв'язки; вміння систематизувати великий масив інформації; здатність виділяти головне, робити чіткі, структуровані висновки

3.	Аналітичні здібності	Здатність до логічного мислення, узагальнення, конкретизації, розкладання складних питань на складові, виділяти головне від другорядного, виявляти закономірності; вміння встановлювати причинно-наслідкові зв'язки; вміння аналізувати інформацію та робити висновки, критично оцінювати ситуації, прогнозувати та робити власні умовиводи
Професійні знання		
Вимога		Компоненти вимоги
1.	Знання законодавства	знання: Конституції України; Закону України "Про державну службу"; Закону України "Про запобігання корупції" та іншого законодавства
2.	Знання законодавства у сфері	знання: Закону України "Про державну статистику"; Закону України «Про інформацію»; Закону України «Про доступ до публічної інформації»; Закону України « Про електронні документи та електронний документообіг»; Принципів діяльності органів державної статистики; основ статистики; управлінських принципів стратегічного планування, організації, координації та контролю; правил професійної етики;
3.	Технічні знання	знання правил використання стандартних та прикладних пакетів програмного забезпечення, яке застосовується для збирання, опрацювання, аналізу, поширення, збереження та захисту даних державних статистичних спостережень.
	ЯРДА903524024111240489	